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24 - Zaklady kvantove fyziky

1) Jakému druhu elektromagnetického zareni pfislusi fotony, jejichz energie je:
a) 2.107"7 J,
b) 4.10°1% J,
c) 3.102 J?

2) Uré&i energii a hybnost fotonl krajnich vinovych délek spektra viditelného
zateni A = 390 nm (fialova) a A2 = 760 nm (ervend). Hodnoty energie uved v
jednotkach eV, hodnoty hybnosti v zakladnich jednotkach Sl

3) Energie fotonu mékkého rentgenového zafeni je 4 136 eV. Vypocitej jeho

hybnost, vinovou délku a frekvenci.

4) Vnéjsi fotoelektricky jev nastane u stiibrné elektrody pfi nejdel$i vinove delce
svétla 260 nm. Uréi vystupni praci stfibra v jednotkach eV a hybnost
dopadajiciho fotonu.

5) Zinkova elektroda je ozafena ultrafialovym zarenim o frekvenci 937,5 THz.

Vystupni prace zinku je 3,74 eV. Jakou rychlost maji elektrony uvolnéné ze
zinku pfi vnéjSim fotoelektrickem jevu?
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